



平成 26 年 4 月 24 日

各 位

会 社 名	日本アセットマーケティング株式会社
代表者名	代表取締役社長 越塚 孝之 (コード：8922、東証マザーズ)
問合せ先	取締役最高財務責任者 栗原 裕二
電話番号	03-5667-8023 (代表)

## 過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出 及び過年度に係る決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成26年3月28日付「第三者委員会の調査報告及び当社の対応に関するお知らせ」において公表いたしました第三者委員会の調査結果を踏まえ、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を近畿財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信等の一部を訂正し公表いたしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、清和監査法人による監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成26年2月21日付「不適切な会計処理の疑義に関する調査のための第三者委員会設置に関するお知らせ」において公表いたしましたとおり、当社の平成24年3月期における2件の取引に関して、適切な会計処理が行われていなかったとの外部からの指摘を受けたことに伴い、当社と利害関係を有しない社外の専門家で構成される第三者委員会を設置し、日本弁護士連合会による「企業等不祥事における第三者委員会ガイドライン（平成22年7月15日公表）」に沿って、対応を進めてまいりました。

また、平成26年3月28日付「第三者委員会の調査報告及び当社の対応に関するお知らせ」において公表いたしました第三者委員会の調査報告を踏まえて、過年度に公表いたしました有価証券報告書等及び決算短信等の訂正を行うことといたしました。

なお、当社は第三者委員会の調査報告を真摯に受け止め、再発防止策の策定と業務の改善に取り組むことを平成26年4月11日付「第三者委員会の調査報告に基づく再発防止策及び過年度に係る訂正有価証券報告書等の提出時期について」にて、公表しております。

#### 2. 本日提出した訂正報告書、訂正届出書

平成 24 年 3 月 期 有価証券報告書

平成 25 年 3 月 期 第 1 四半期報告書

平成 25 年 3 月 期 第 2 四半期報告書

平成 25 年 3 月 期 第 3 四半期報告書

平成 25 年 3 月 期 有価証券報告書

有価証券届出書（組込方式）（株式）（平成 24 年 9 月 7 日提出）

有価証券届出書（組込方式）（新株予約権証券）（平成 24 年 9 月 7 日提出）

3. 本日開示した訂正を行う決算短信

平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による過年度業績への影響

平成 24 年 3 月期における 2 件のソフトウェアの販売に係る取引につき、売上原価として計上した仲介手数料 20 百万円を取り消すとともに、売上高として計上した販売代金合計 40 百万円から上記仲介手数料 20 百万円を控除いたします。

（単位：百万円）

決算期	区分	項目	連 結			個 別		
			訂正前 (A)	訂正後 (B)	訂正額 (B-A)	訂正前 (A)	訂正後 (B)	訂正額 (B-A)
平成 24 年 3 月期	損益計 算書	売上高	103	83	△20	77	57	△20
		営業利益	△545	△545	—	△509	△509	—
		経常利益	△595	△595	—	△555	△555	—
		当期純利益	△802	△802	—	△817	△817	—

以 上